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24. 
25. 

kawa. 
26. 
27 . 
28. 

Wulkanizalory opon. 
Apara tura ' kont rolno-pomiarO'\,~ a la bonl toryj no-n /l u-

Nagrzew ni ce parowe i wodne. 
Zbiorniki ciśnip.niowe i ' próżniowe. 
Maszyny krawiecki~ uniwersulne. 
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29. 
30. 
3!. 
32. 
33. 
34 . 

Wagi. 
Pompy. 
Łodzie rybackie. 
Ciągniki. 

Przyczepy. 
Kuźnie poJ owe przenośne. 
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ZARZĄDZENlE MINiSTRA FINANSÓW 

z dnia 17 lutego 1959 r. 

w sprawie trybu oUJlI'OWadl.illlia opIat pl2ntatorskich. potrącanych z na leżJloścI za zakontraktowane produkty rolne, 
począwszy od zbiorów 1957 r. 

Na podstawie § 3 usl. 2 IJ['hwaly nr 163 Rudy Ministrów 
Z dnia 15 milja 19:;8 r. w sp ra wie p rzewac;zen iil opla t plan ta­
tarskich (Monitor Polsl(l Nr H, poz . 2:'5) ztUządza li ię, co 
Iląstępuje: 

§ l. Opiaty plantat.orskie , potrącil ne przez hanki i sp~ł­
dzielnie · oszczędnośc i owo-pożycz kowe albo przez inslytu c je 
kontraktują ce, zgodnie z IHIlOW tl\ni kontraktacyjnymi, z nal eż­
~ośc i za dostawy zakontmktowć1ne, poczcIwszy od zbiorów 
1957 1'. podl egajq odprowadzeni:1 na lachun ki bankowe Włd­
ściwy ch związków ! zrzeszeń bran żowych. 

§ 2. 1. Opldt.y plantat.orskie, POCZ;!wszyodzbiorów 1957r. 
przekazane na dochód budżetu Pailstwa, podlegają zwrotowi 
jako nadpiaty w tryb ie § n przepisów o rachllnkow0ści budże­
tow ej (Mon itor Polski z HJ56 r. Nr 29. poz. 390). 

2. Opiaty , o których mowa w li S I. l, podl egają zwrotowi 
na rachunki banko\\ e Wlii _kiw ych zwi " zków i zrzeszeń bran­
Żowych. W razie ni euwżno .:ici usl.a le niil, na rzecz Jakiego 
Związku Iti b zrzeszen ia bran:.:owcgo Oilla ty zosta Iy potr1jco-
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n e, należy dokonać zwrutu opbt na rachunek bankowy Głów­
nego Komitetu Organizacyjnegu Związku Kólek i Organizacji 
Ro.lniczych. Główny Komite t Organizacyjny w poroznmieniu 
z Ministrem Rolnictwa dokona podzidlll tych opiat na rzecz 
poszczególnych związków i zrzeszel1 branżowych . 

§ 3. Opia ty pl c1 ntatorskie, począwszy od zb io rów 1957 r. 
zakumulowane na rachunkach sum depozytuwych w ban­
ka ch, podl(~uają odprowadzeniu na ra chunki bankowe wla­
ściwych zw i ązkć.w i zrze.szei'J branżowych. 

§ 4. Biei.ące · wpływy z opłat plantatorsk ich podlegają 
odprowadzani u przez ban.ki, spółdzielnie oszczt;dnościowo-po­
życzkowe i instytucje kontraktujące na r achunki hankowe 
wlaściwycll związków i zrzeszel'l branżowych w okresach mie­
si t;cznych do dnia 10 następnego miesiąca za miesiąc ubi egły. 

§ 5. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem ogl'Jszenia. · 

Minister Finansów : w z. J. Dus2a 

ZARZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

z dnia 28 lutego 1959 r . 

w sprawie za~ad normowania środl<ów obrotowych I ustalania pasywów stałych w państwowych przedsiębIorstwach 

budowlano-montażowych i geologicznych. 

Na podstawie § 36 u s t. 1 pkt 2 u chwały nr 392 Rady 
Min istrów z dnia 13 październ i ka 1958 r. w sprawie zasad 
POdz iału zysku, różnic wyrównawczych, pokrywania strat, 
finansowania ś rodków obrotowy r h, inwes tycji i kapitalnych 
remontów w przedsiębiors twach przem y·s lu OrtlZ zasad gospo­
darki finansowej zjednoczeń przemysJu na 1959 r. (Monitor 
Polski Nr 88, poz. 49 1) oraz 'IN związku z zarządzeniem Mi­
n istra Finansów z dnia 8 grudn ia 1958 r. w sp rawie zasad po­
działu zysku, różnic wyrówna w czych, pokrywćl11ia strat, !"inan­
sowania środków obrotowych, inw estycji i kapitalnych remon­
tów w 1959 r. w niektó rych przecls i(;biorstwach pa11stwowyc h 
obj ętych budżetem centralnym (Monitor Polski z 1959 r. 
Nr 14, poz. 5i) zarządza się, co n as tępuje: 

§ t. W przeds i ę biors twa ch budowlano-montażowych 

geologicznych stosuje 5ię przep isy zarządzenia Mini stra Fi­
nansów z dnia 24 grudflia 1958 r. w s'P rawie zasad norm owa­
n ia środków obrotowych i us tniania pasywów stalych w 

przedsiębiorstwach państwowych (Moni tor Polski z 1959 r. 
Nr 10, poz. 36) z wyjątkiem § 3 i § 4 pkt 3 tego zarlądzenia. 

§ 2. W przed.si ębiorstwach buclowlano-montil7.owych 
i geologiczny r. h normatywy oblicza się na początek i koniec 
roku, na który sporządza się plan (rok kalendarzowy lub 
gospodarczy). Normatyw na począlek roku pr7.yjmuje się w 
wysokości normatywu n a k oniec roku ubi eglego. Podstawą 

ustalenia normaty wu na koniec roku są plano wane rozmiary 
dz ialalności gospodarczej w ciągu r·oku (normatyw średnjo­

ro czny). Sumę rocznego wzrost·;] lub zmniejszenia normatywu 
wykazuje się wylącznie w I kwartale roku planowanego. 

§ 3. 1, Normatyw robót w toku produkcji podstawowej w 
przedsiębiorstwach budowlano-montażowych i geologicznych 
oblicza się bio rąc Zel poelsti'Jwę roczny planowany koszt własny 
produkcji podstawowe j , Koszt ten dz ieli się przez 360 oraz 
mnoży przez wskaźnik w dniach. 


